
Το
e-ΠαλΜ ξεκίνησε!

Τα Νέα του 
Έργου

e-ΠαλΜ: Προηγμένες Υπηρεσίες 
Περιήγησης και Εκπαίδευσης στο 

Εικονικό
Παλαιοντολογικό και Γεωλογικό 

Μουσείο του ΕΚΠΑ

Η ομάδα του  e-ΠαλΜ συνεχίζει δυναμικά !

Η ηλεκτρονική διεύθυνσή σας τηρείται για λόγους ενημέρωσης σας, και μόνο, 
σχετικά με τις δραστηριότητες του Μουσείου. Εάν επιθυμείτε να διαγραφείτε 
από τη λίστα των αποδεκτών ενημερώστε στο e-mail: ekosker@geol.uoa.gr  



Το Παλαιοντολογικό και Γεωλογικό Μουσείο του ΕΚΠΑ 

σε συνεργασία με το Εργαστήριο Διαχείρισης και 

Βέλτιστου Σχεδιασμού Δικτύων Τηλεματικής της Σχολής 

Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών 

του ΕΜΠ και την εταιρεία τεχνολογίας OMEGA, 

συνεχίζει με ταχύ ρυθμό την υλοποίηση του 

ερευνητικού Έργου «e-ΠαλΜ : Προηγμένες Υπηρεσίες 

Περιήγησης και Εκπαίδευσης στο Εικονικό 

Παλαιοντολογικό και Γεωλογικό Μουσείο» με στόχο να 

δημιουργήσει ένα δυναμικό περιβάλλον ψηφιακού 

Παλαιοντολογικού Μουσείου και υπηρεσιών για το ευρύ 

κοινό.  



To Μουσείο Γεωλογίας και Παλαιοντολογίας συμμετείχε 

στο Athens Science Festival 2023 που 

πραγματοποιήθηκε από τις 10 ως τις 12 Οκτωβρίου 

στην Τεχνόπολη του Δήμου Αθηνών, όπου 

παρουσιάστηκαν τα πρώτα αποτελέσματα του έργου e–

ΠαλΜ στο ευρύ κοινό. 

Το e-ΠαλΜ στo Athens Science Festival 2023 



Η παρουσία του Εικονικού Μουσείου Παλαιοντολογίας VPalm 

του ΕΚΠΑ στο Athens Science Festival προσέλκυσε έντονα την 

προσοχή του μαθητικού κοινού αλλά και των εκπαιδευτικών 

συνοδών τους,  φιλοξένησε αδιάλειπτα ομάδες επισκεπτών με 

ενδιαφέρον για την παλαιοντολογία και πρόσφερε την ευκαιρία 

αναγνώρισης του πολύπλευρου εκπαιδευτικού και 

ψυχαγωγικού χαρακτήρα της λύσης. 

Το πλούσιο φωτογραφικό, ηχητικό, τρισδιάστατο και λοιπό 

επιστημονικό υλικό που παρουσιάστηκε πιλοτικά αξιοποιώντας 

στοιχεία σύγχρονης σχεδίασης και διαδραστικότητας, 

δοκιμάστηκε και άφησε άριστες εντυπώσεις στην εκπαιδευτική 

κοινότητα που υποσχέθηκε να παρακολουθεί τις εξελίξεις του 

έργου μέχρι την πλήρη ολοκλήρωση του και διάθεση του στο 

κοινό.

Δες το πόστερ του έργου e-ΠαλΜ στην Έκθεση

Το e-ΠαλΜ στo Athens Science Festival 2023 



Το πόστερ με τα αποτελέσματα του έργου e-ΠαλΜ στην Έκθεση



Τα αποτελέσματα του e-ΠαλΜ , θα είναι διαθέσιμα στις 
αρχές  του 2024!

Μείνετε συντονισμένοι για να μαθαίνετε τα νέα και την 
εξέλιξη

του έργου και από την ιστοσελίδα του έργου!
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